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Wyniki

1.	Jak	oceniają	Państwo	poziom	organizacji	i	funkcjonowania	Niepublicznego
Żłobka	„Małe	Nutki”?
Wybór	opcji,	odpowiedziano	24x,	brak	odpowiedzi	0x

Odpowiedź Odpowiedzi Udział

	bardzo	dobrze 23 95.8	%

	dobrze 1 4.2	%

	wystarczająco 0 0	%

	słabo 0 0	%

	źle 0 0	%

	nie	ma	zdania	na	ten	temat 0 0	%

	Inna 0 0	%

23	(95.8%)

1	(4.2%)
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2.	Jak	oceniają	Państwo	warunki	bytowe	oferowane	przez	żłobek?	(budynek,
pomieszczenia,	otoczenie,	wyżywienie	dzieci	itp.)
Wybór	opcji,	odpowiedziano	24x,	brak	odpowiedzi	0x

Odpowiedź Odpowiedzi Udział

	bardzo	dobrze 17 70.8	%

	dobrze 5 20.8	%

	wystarczająco 1 4.2	%

	słabo 0 0	%

	źle 0 0	%

	nie	mam	zdania	na	ten	temat 0 0	%

	Inna 1 4.2	%

17	(70.8%)

5	(20.8%)

1	(4.2%)

0%

0%

0%

1	(4.2%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

Wszystko	na	bdb,	oprócz	cateringu.	Miała	byc	współpraca	z	dietetykiem,	a	potem	dwa	lata	ciszy.
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3.	Jak	oceniają	Państwo	kontakt	z	personelem	żłobka?
Wybór	opcji,	odpowiedziano	24x,	brak	odpowiedzi	0x

Odpowiedź Odpowiedzi Udział

	bardzo	dobrze 22 91.7	%

	dobrze 1 4.2	%

	wystarczająco 1 4.2	%

	słabo 0 0	%

	źle 0 0	%

	nie	mam	zdania	na	ten	temat 0 0	%

	Inna 0 0	%

22	(91.7%)

1	(4.2%)

1	(4.2%)
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4.	Jak	oceniają	Państwo	ilość	i	jakość	zajęć	dydaktycznych	oferowanych	przez
żłobek?
Wybór	opcji,	odpowiedziano	24x,	brak	odpowiedzi	0x

Odpowiedź Odpowiedzi Udział

	bardzo	dobrze 14 58.3	%

	dobrze 7 29.2	%

	wystarczająco 0 0	%

	słabo 0 0	%

	źle 0 0	%

	nie	ma	zdania	na	ten	temat 1 4.2	%

	Inna 2 8.3	%

14	(58.3%)

7	(29.2%)

0%

0%

0%

1	(4.2%)

2	(8.3%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

Nie	wiadomo	jakie	zajecia	są	prowadzone.	Rodzic	nie	informowany.

Z	uwagi	na	małą	liczbę	zdjęć	ciężko	stwierdzić	co	dzieci	robiły	w	ciągu	dnia	a	Panie	też	nie	mówią.
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5.	Jak	pobyt	Państwa	dziecka	w	„Małych	Nutkach”	wpłynął	na	jego	rozwój?
Wybór	opcji,	odpowiedziano	24x,	brak	odpowiedzi	0x

Odpowiedź Odpowiedzi Udział

	bardzo	dobrze 20 83.3	%

	dobrze 3 12.5	%

	wystarczająco 0 0	%

	słabo 0 0	%

	źle 0 0	%

	nie	mam	zdania	na	ten	temat 0 0	%

	Inna 1 4.2	%

20	(83.3%)

3	(12.5%)

0%

0%

0%

0%

1	(4.2%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

Nie	zauważono

6.	Za	co	cenią	nas	Państwo	najbardziej?
Wybór	opcji,	odpowiedziano	24x,	brak	odpowiedzi	0x

Odpowiedź Odpowiedzi Udział

	Prosimy	o	wypowiedź	poniżej 1 4.2	%

	Małe	Nutki	cenię	najbardziej	za: 23 95.8	%

1	(4.2%)

23	(95.8%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

Kompetentne	nianie

Fachowość	w	każdym	aspekcie.	Syn	super	sie	rozwinął	przez	2	lata.

Dzieci	są	dla	was	najważniejsze	i	do	każdego	malucha	podchodzicie	indywidualne	i	że	zrozumieniem
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Profesjonalizm,	różnorodność	zajęć	z	dziećmi,	świetny	kontakt	z	personelem

Codzienny	uśmiech	mojego	dziecka,	pełne	ciepła	ciocie.

Ciepłe	i	troskliwe	podejście	do	dzieci.

otwarty	kontakt	z	"ciociami"	oraz	nie	doszukiwanie	się	problemów.	dzieci	są	uśmiechnięte,	otwarte

Przyjazna	domową	atmosferę,	Dobry	kontakt	z	ciociami.

Brak

profesjonalną	opiekę	nad	dzieckiem,	bardzo	dobry	kontakt	z	personelem,	indywidualne	podejście	do	dzi

Troskę	o	maluchy,	profesjonalizm	i	serce	dla	dzieci

kreatywne	zabawy,	urodzinki	maluszków,	uśmiechnięte	Ciocie,	przyjazna	atmosfera

małe	grupy,	miłe	i	zawsze	pomocne	opiekunki,	dobrą	atmosferę

Serce,uśmiech,cierpliwość,chęć	nauki

Super	zaangażowane	Ciocie

Zaangażowanie,	przyjazna	atmosferę,	podejście	do	dzieci

szczerość	i	opiekuńczość

To	że	dziecko	czuje	się	jak	w	domu

Indywidualne	podejście	do	każdego	malucha	i	bardzo	dobra	opiekę

badzo	miły	personel

Ciocie	ANIĘ,	Paulinę	i	Donatę.	Wszyscy	znani	nam	rodzice	ogromnie	cenili	sobie	ciocie	Anię.

bezpieczeństwo,	rózwój	dziecka,	życzliwość,	wsparcie

Małe	grupy,	kameralność,	dobre	wyposażenie	i	przyjazny	personel.

7.	Jaką	jedną	rzecz	zmieniliby	Państwo	w	naszym	żłobku?
Wybór	opcji,	odpowiedziano	24x,	brak	odpowiedzi	0x

Odpowiedź Odpowiedzi Udział

	Prosimy	o	krótką	wypowiedź	poniżej 3 12.5	%

	W	Małych	Nutkach	zmieniłabym/	zmieniłbym: 21 87.5	%

3	(12.5%)

21	(87.5%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

(2x)	Nic

Wcześniejsza	godzina	otwarcia	żłobka	-	06:45

nic

Cennik	-	w	dół	oczywiście	:)

nie	uczymy	dzieci	jedzenia	rączkami,	oraz	nie	uczymy	jedzenia	rąckami	:)

Plac	zabaw	na	podwórku	oraz	oczyszczacz	powietrza	w	budynku.

Zdejmowanie	butów	w	żłobku	przez	rodziców
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brak	uwag

Nic.	Wszystko	jest	OK!!!

brak

na	tą	chwilę	nam	jako	rodzicom	wszystko	odpowiada

Wszystko	jest	ok

Jak	dla	mnie	wszystko	jest	OK

Niczego	bym	nie	zmieniła

białe	drzwi	na	bramkę	zabezpieczającą,	aby	rodzic	miał	dostep	"wzrokowy"	do	sali.

Czas	otwarcia-	wydłużyć

termin	pieczonej	nuty.	Czy	to	nie	może	być	organizowane	latem	kiedy	jest	ciepło	i	jasno?	:)

Catering	-	na	jakiś	lepszy	jakościowo

nic	bym	nie	zmieniła

Hermetyczność	środowiska.	Chciałoby	się	zobaczyć	jak	żłobek	funkcjonuje	od	środka	i	samo	dziecko.



Ankieta	zadowolenia	Rodziców	dzieci	przebywających	w	Niepublicznym	Żłobku	„Małe
Nutki”	w	Opolu	w	roku	szkolnym	2017/2018

kwestionariusze	on-line	za	darmo	–	www.survio.com 11

Ustawianie	kwestionariusza

Pytania	na	stronie Wszystkie

Zezwolić	na	wielokrotne	wysłanie?

Pozwól	wrócić	do	poprzednich	pytań?

Wyświetlać	numery	pytań?

Dowolna	kolejność	pytań?

Pokazać	pasek	postępu?

Otrzymuj	powiadomienia	reagowania	przez	e-mail?

Ochrona	za	pomocą	hasła?

Ograniczenie	IP?
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Dodatek:	Kwestionariusz

Ankieta	zadowolenia	Rodziców	dzieci	przebywających	w	Niepublicznym	Żłobku
„Małe	Nutki”	w	Opolu	w	roku	szkolnym	2017/2018

Witamy!

Bardzo	prosimy	o	poświęcenie	kilku	minut	na	wypełnienie	ankiety	badającej	zadowolenie	Rodziców/	Opiekunów	Żłobka	Małe	Nutki.	Państwa	opinia	jest
dla	nas	niezwykle	ważna!

1.	Jak	oceniają	Państwo	poziom	organizacji	i	funkcjonowania	Niepublicznego	Żłobka	„Małe	Nutki”?
bardzo	dobrze

dobrze

wystarczająco

słabo

źle

nie	ma	zdania	na	ten	temat

Inna

2.	Jak	oceniają	Państwo	warunki	bytowe	oferowane	przez	żłobek?	(budynek,	pomieszczenia,
otoczenie,	wyżywienie	dzieci	itp.)

bardzo	dobrze

dobrze

wystarczająco

słabo

źle

nie	mam	zdania	na	ten	temat

Inna

3.	Jak	oceniają	Państwo	kontakt	z	personelem	żłobka?
bardzo	dobrze

dobrze

wystarczająco

słabo

źle

nie	mam	zdania	na	ten	temat

Inna
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4.	Jak	oceniają	Państwo	ilość	i	jakość	zajęć	dydaktycznych	oferowanych	przez	żłobek?
bardzo	dobrze

dobrze

wystarczająco

słabo

źle

nie	ma	zdania	na	ten	temat

Inna

5.	Jak	pobyt	Państwa	dziecka	w	„Małych	Nutkach”	wpłynął	na	jego	rozwój?
bardzo	dobrze

dobrze

wystarczająco

słabo

źle

nie	mam	zdania	na	ten	temat

Inna

6.	Za	co	cenią	nas	Państwo	najbardziej?
Prosimy	o	wypowiedź	poniżej

Małe	Nutki	cenię	najbardziej	za:

7.	Jaką	jedną	rzecz	zmieniliby	Państwo	w	naszym	żłobku?
Prosimy	o	krótką	wypowiedź	poniżej

W	Małych	Nutkach	zmieniłabym/	zmieniłbym:


